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Minta kérdések:
- Hany bit szukséges 7 alhal6zat azonositasara?
- Hany bit szuséges 1500 csomopont megcimzéséhez?
- Hany csomoépontnak adhatunk cimet 11 biten?

A 192.168.0.0 / 24 halozatot osszuk fel 6 alhalozatra!
11 10101 00000000

$

11000000 10101000 00000000 00000000 192.168.0.0/27
11000000 10101000 00000000 00100000 192.168.0.32/27
11000000 10101000 00000000 01000000 192.168.0.64/27
11000000 10101000 00000000 01100000 192.168.0.96/27
11000000 10101000 00000000 10000000 192.168.0.128/27
11000000 10101000 00000000 10100000 192.168.0.160/27
~11000000 10107000 00000000 11000000 192.168.0.192/27
11000000 10101000 00000000 11100000 192.168.0.224/27
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Feladat: Hatarozzuk meg a kapott halézatok cimtartomanyat.

11000000 10101000 00000000 00000000 192.168.0.0/27
11000000 10101000 00000000 00100000 192.168.0.32/27
11000000 10101000 00000000 01000000 192.168.0.64/27
11000000 10101000 00000000 01100000 192.168.0.96/27
11000000 10101000 00000000 10000000 192.168.0.128/27
11000000 10101000 00000000 10100000 192.168.0.160/27

Tartomany utolsoé bajtja Legkisebb cim  Legnagyobb cim
00000000 - 00011111 .0-.31 N 30
00100000 - 00111111 32-.63 33 .62
01000000 - 01011111 .64-.95 .65 94
01100000 - 01111111 96-.127 97 126
10000000 - 10011111 .128-.159 129 .158
10100000 - 10111111 .160-.191 .161 190
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A kiszolgal6éhoz (150.60.0.0/16) 4000, 900, 2000 és 8000 csomopont
cimzeésere alkalmas cimtartomany-igeny érkezik kis idokulonbséggel.
Melyek lesznek az egyes tartomanyok?
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A kiszolgalohoz (150.60.0.0/16) 4000, 900, 2000 és 8000 csomopont
cimzeésere alkalmas cimtartomany-igeny érkezik kis idokulonbséggel.
Melyek lesznek az egyes tartomanyok

2000, 4000, 900, 8000 — 8000, 4000, 2000, 900

16-13 = 3 bit haldazonosité — 000
8000<2® —

4000 < 21 ¥ 16-12 = 4 bit haléazonosit6 — 0010
2000 < 2" ——® 16-11 = 5 bit haléazonosité — 00110

900 <2® —— > 15.10 = 6 bit haléazonosité — 001110

D00XXXXX XXXXXXXX 001 XXXXX XXXXXXXX

————

001 0XXXX XXXXXXXX 001 TXXXX XXXXXXXX

001 10xXX XXXXXXXX 0011 1XXX XXXXXXXX

001110xX XXXXXXXX 001111 XX XXXXXXXX
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A kiszolgaléhoz (150.60.0.0/16) 4000, 900, 2000 és 8000 csomodpont
cimzésére alkalmas cimtartomany-igény érkezik kis idékulonbséggel.

Melyek lesznek az egyes tartomanyok

8000 - 000
4000 - 0010
2000 - 00110

~ 150.60.00000000. .
~ 150.60.00100000. .
-~ 150.60.00110000. .

-

-

o O o

-

150.60.0.0/19
150.60.32.0/20
150.60.48.0/21

900 - 001110 - 15@.6@.001110@@2.

O -

150.60.56.0/22

Oszd fel a 150.60.56.0/22 halét 8 tovabbi alhalozatra.
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60.
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00111000 .00000000, -

00111000,.10000000, -
00111001,.00000000, -
00111001,.10000000, -
00111010,.00000000, -
00111010 .10000000, -
00111011 .00000000, -
00111011 .10000000, -
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0/25
128/25
0/25
128/25
0/25
128/25
0/25
128/25
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A kiszolgalohoz (150.60.0.0/16) 4000, 900, 2000 és 8000 csomopont
cimzesere alkalmas cimtartomany-igeny éerkezik nagy idokulonbseggel.
Melyek lesznek az egyes tartomanyok

16-12 = 4 bit haléazonosité — 0000
4000 <22 —

900 < 21° ¥ 16-10 = 6 bit haléazonosité — 000100

2000 < 2" ——® 16-11 = 5 bit haldazonosité — 00011
8000 <2 ——» 1513 = 3 bit haldazonosité — 001
DO0OXXXXX XXXXXXXX 001 XXX XXXXXXXX
D000DXXXX XXXXXXXX 000 TXXXX XXXXXXXX
0001 0XXX XXXXXXXX 0001 1TXXX XXXXXXXX
000100XxX XXXXXXXX 000101 XX XXXXXXXX
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A kiszolgaléhoz (150.60.0.0/16) 4000, 900, 2000 és 8000 csomopont
cimzésere alkalmas cimtartomany-igeny érkezik nagy idokulonbseggel.
Melyek lesznek az egyes tartomanyok

4000 -
200 -~
2000 -
8000 -

150.60.
150.60.
150.60.
150.60.
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000100 -
00011 -
001 -

00000000, .
00010000, .
00011000, .
00100000, .

150.60.00000000, .
150.60.00010000, .
150.60.00011000, .
150.60.00100000, .

o O O o
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150.60.0.0

150.60.16.0
150.60.24.0
150.60.32.0
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150.
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60.
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0.0/20

16.0/22
24.0/21
32.0/19

15.255
19.255
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63.255



Route tabla

Lekérdezése:

$ route -=-n
$ netstat -rn

célhalozat . netmaszk interfész
Eredmény: atjaro

Kernel IP #£Suting table

De ETlhaTlHH Gateway Genmask Flags Metric

4.6.135.0 #.0.0.0 2h5 . 255,255 .0 | {]

: 255.255.0.0 i 1002
0.0.0.0 L5 g

19

[kocsisg@erlang -~

Kernel IP rmuting table

Destination Gateway Genmask Flags Metric
193.6.135.0 * 255.255.256.0 | 0
link-local . 755 .,255.0.0 | 1662
default 193.6.135.. 0.0.0.0 13 g




Route tabla

Utvalasztas:

- netmaszk prefix hossz alapjan csokkené sorrendben haladok a bejegyzéseken
- az IP-t maszkolom a megfelel6 netmaszkkal

- ha a megfeleld célhalét kapom vissza, elkildom a csomagot a megfelel6
atjardra, egyébkent lepek a kovetkez6 sorra

- az alapértelmezett atjaré sora barmely cimre megfelel

Kernel IP routing table

2=t A (amrm ool
TN LA e
6.0.0.0 255,255 ,255.0

LA I R .

1 1 [ [+ P TS S T £ ¥
193.6.135.1 0
[Kotsisgeertanyg =% Toute

Kernel IP routing table
Destination Gateway Genmask Metric
193.6.135.0 * 255,255,255 .0

link-local * 255.255.0.0

default 193.6.135.1




netmaszk

Feladat: A routing tabla alapjan merre kell haladniuk a 184.93.146.5, a
184.93.145.70, és a 193.6.138.45 IP cimnek sz6l6 csomagoknak?

célhaldzat atjaré netmask interfész
194.93.0.0 184.93.146.3 255.255.255.192 ethl
184.93.145.128 0.0.0.0 255.255.255.128 etho
184.93.146.0 0.0.0.0 255.255.255.0 ethl
184.93.128.0 0.0.0.0 255.255.128.0 eth2
184.92.0.0 0.0.0.0 255.254.0.0 eth3
0.0.0.0 184.92.192.1 0.0.0.0 eth3
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